PREFEITURA MUNICIPAL DE MARABÁ



SIAT - SISTEMA INTEGRADO DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO NO CADASTRO DE CONTRIBUINTES

Nome do Contribuinte PONTO INFO COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA									
Ende FL :	e <mark>reço</mark> FOLHA 32, 0		Complemento QUADRA 11 LOTE 01 A						
Bair NOV	ro A MARABÁ		Cidade MARABA	Cep 68508110					
	J/CPF 55.726/0001-8	37	RG-Orgão-UF						
Matri	cula Con.Reç	g.Prof.Regulament Outro Documento CPF:31958907120	Tel. Residencial	Celular					
Inscrição MunicipalInicio de Atividade30849625/08/2006			Data de Cadastro 05/10/2006	Validade Comprovante 27/07/2023					
Atividades (P)-Principal (S)-Secundária									
(P)	4751-2/01	Comercio varejista especializado de equipamentos e suprimentos de informática							
(S)	4645-1/01	COMÉRCIO ATACADISTA DE INSTRUMENTOS E MATERIAIS PARA USO MÉDICO, CIRÚRGICO, HOSPITALAR E DE LABO							
(S)	4664-8/00	COMÉRCIO ATACADISTA DE MÁQUINAS, APARELHOS E EQUIPAMENTOS PARA USO ODONTO-MÉDICO-HOSPITALAR;							
(S)	4645-1/02	COMÉRCIO ATACADISTA DE PRÓTESES E ARTIGOS DE ORTOPEDIA							
(S)	4761-0/03	COMÉRCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE PAPELARIA							
(S)	4782-2/02	COMÉRCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE VIAGEM							
(S)	4789-0/08	COMÉRCIO VAREJISTA DE ARTIGOS FOTOGRÁFICOS E PARA FILMAGEM							
(S)	4773-3/00	COMÉRCIO VAREJISTA DE ARTIGOS MÉDICOS E ORTOPÉDICOS							
(S)	4763-6/01	COMÉRCIO VAREJISTA DE BRINQUEDOS E ARTIGOS RECREATIVOS							
(S)	4772-5/00	COMÉRCIO VAREJISTA DE COSMÉTICOS, PRODUTOS DE PERFUMARIA E DE HIGIENE PESSOAL							
(S)	4762-8/00	COMÉRCIO VAREJISTA DE DISCOS, CDS, DVDS E FITAS							
(S)	4789-0/07	COMÉRCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO							
(S)	4754-7/01	COMÉRCIO VAREJISTA DE MÓVEIS							
(S)	4789-0/01	COMÉRCIO VAREJISTA DE SUVENIRES, BIJUTERIAS E ARTESANATOS							
(S)	4753-9/00	COMÉRCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE ELETRODOMÉSTICOS E EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO E VÍDEO							
(S)	4752-1/00	COMÉRCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE EQUIPAMENTOS DE TELEFONIA E COMUNICAÇÃO							
(S)	4756-3/00	COMÉRCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE INSTRUMENTOS MUSICAIS E ACESSÓRIOS							
(S)	4757-1/00	COMÉRCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS PARA APARELHOS ELETROELETRÔNICOS PARA							
(S)	4751-2/02	RECARGA DE CARTUCHOS PARA EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA							
(S)	9511-8/00	REPARAÇÃO E MANUTENÇÃO DE COMPUTADORES E DE EQUIPAMENTOS PERIFÉRICOS							
(S)	9512-6/00	REPARAÇÃO E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE COMUNICAÇÃO							

Assinatura do Contribuinte

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARABÁ



SIAT - SISTEMA INTEGRADO DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO NO CADASTRO DE CONTRIBUINTES

Nome do Contribuinte PONTO INFO COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA										
Endereço FL : FOLHA 32, 0		Complemento QUADRA 11 LOTE 01 A								
Bairro NOVA MARABÁ		Cidade MARABA			Cep 68508110					
CNPJ/CPF 08.255.726/0001-87		RG-Orgão-UF								
Matrícula Con.Reg.Prof.Regulament	Outro Documento CPF:31958907120		Tel. Residencial		Celular					
Inscrição MunicipalInicio de Atividade30849625/08/2006			Data de Cadastro 05/10/2006		Validade Comprovante 27/07/2023					
Obs:										
Contabilista DENIS LIMA DA SILVA		Tel. p/ contato		I	CRC 018659/O					

Declaramos sob as penas da lei que as informações prestadas são a expressão da verdade

TERMO DE COMPROMISSO

As informações constantes neste comprovante foram prestadas pelo interessado e/ou usuário responsável que se compromete, perante da Secretária Municipal de Gestão Fazendária - SEGFAZ, de manter atualizadas e fidedignas todos dados da atividade empresarial acima identificada, inclusive, da obrigação de comunicar ao Fisco Municipal, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, qualquer fato (mudança de endereço, ramo de atividade, alterações de sócios, mudança de capital, paralisação temporária ou de encerramento de atividades) que venha ocorrer, sob pena de responsabilização administrativa, civil e criminal, nos termos das legislações em vigor.

Assinatura do Contribuinte